
Mathématique en TS fonction logarithme mars 2011

α β γ δ ε η θ φ Devoir surveillé (50 min) χ λ µ ν π ρ σ ω

Remarque : ces exercices reproduisent des exercices présents sur la feuille Wims d’entraînement.

Exercice 1
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La fonction f représentée par la courbe ci-dessus est de la forme : f (x) = a ln(x +1)+bx + c
Cette courbe passe par A et B et sa tangente en A est dessinée en traits discontinus.
Déterminer graphiquement le coefficient directeur de cette tangente, puis calculer a, b et c.

Exercice 2
Rédiger la résolution dans R de l’inéquation

I : ln(−14z +34) > ln(11z −14)

Il est conseillé de commencer par déterminer l’intervalle d’existence des solutions.

Exercice 3
Calculer la dérivée puis construire le tableau de variations de la fonction f définie par

f (x) = (−3x −3)ln(x +1)+3x

en justifiant les résultats. Il est conseillé de commencer par déterminer l’intervalle de définition de f .

Exercice 4
On considère la suite géométrique un de premier terme u0 =−1 200 et de raison q = 0,15.

On cherche pour quelles valeurs de l’entier n on a un > − 1

1 000
. Il s’agit donc de résoudre dans N

l’inéquation

J : −1 200×0,15n >− 1

1 000
Rédiger cette résolution.
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